

24 DE ORE ♦ TRIBUNA ♦ 24 DE ORE

COMUNICAT

Luând cunoștință, din articolul publicat în 17 august a.c. de "Adevărul": "Cinci deputați cheamați la Parchet", de noua diversiune și inscenare puse la cale de actuala Putere, ne exprimăm următorul punct de vedere: - În privința acuzațiilor aduse d-ilor Petre Roman, Adrian Severin și Constantin Teculescu, reamintim că la 23.06.1990 ministru de externe era dl. Adrian Năstase. Este de asemenea ultracunoscut că în repetate rânduri PD(FSN) a cerut discutarea clară în Parlament a gestiunii Guvernului Roman, cerere refuzată sistematic de majoritate. Chiar și în cazul "Bănescu", care a fost descărcat de gestiunea Ministerului Transporturilor prin hotărâre

judecătorească, se încearcă abuziv reînculparea sa. - Aceleași acuzații, cu motivații eminamente politice, sunt adresate și celorlalți parlamentari vizati: A. Dragomir și Raymond Luca. Și toate acestea se întâmplă în timp ce, începând cu președintele României și alți șefi de partide sau personalități marcante ale majorității ce susține puterea, încalcă ostentativ și grosolan Constituția și legile țării. **AVEM DE A FACE INDISCUȚABIL CU ÎNCEPUTUL PRIGOANEI POLITICE ÎN ROMÂNIA.** În aceste condiții, pentru salvarea firavei democrații românești și pentru blocarea restaurației comuniste a foștilor și actualilor privilegiați,

apelăm la toți cetățenii Sibiului, care în decembrie '89 s-au ridicat cu zecile de mii împotriva tiraniei comuniste, să se unească în jurul Partidului Democrat, născut din Revoluție și a C.D.R. Sindicaliști, oameni politici din opoziție, ziariști cinstiți, cetățeni, tineri revoluționari, libertatea noastră este în pericol, la fel ca visul nostru de democrație și de stat de drept. Vă chemăm pe toți să facem front comun, să luăm atitudine publică pentru a ne apăra viitorul nostru și al familiilor noastre până încă nu e prea târziu. **CONSILIUL DE COORDONARE JUDEȚ SIBIU AL PARTIDULUI DEMOCRAT**

De vineri și până joi...



... imaginea prezintă castanul prăbușit (de vijelia iscată vinerea trecută) pe str. C. Noica (fostă Moscova) din fața imobilului cu nr. 49. Deși alertate de cetățeni, autoritățile locale nu s-au "deranjat" să elibereze strada, nici măcar ieri până la închiderea ediției (ora 22 n.n.)... Mâine se face o săptămână...

Foto: A. BUTA

Rugby div. A

Debut favorabil

CSM Foresta Sibiu - CSM Suceava 44-0 (22-0)

S-a derulat prima etapă a seriilor preliminarii ale ediției de campionat 94/95. Elevii antrenorului Mircea Beianu au întâlnit în această etapă formația CSM din Suceava. Fără să se întrebuițeze în mod deosebit sibienii au realizat două reprize simetrice ca scor după o evoluție în general bună, în fața unui adversar hotărât să nu înregistreze o diferență mare de puncte. Gazdele nu le-au lăsat însă nici o speranță, înscriind în momentele jocului, în care au forțat. Prima încercare a jocului îl are ca autor pe Dumitru care înscrie după o acțiune a pachetului de înaintare. Transformă A. Iulian. Este apoi rândul debutantului Păculea să înscrie susținut de același compartiment al echipei. Este din nou rândul lui Dumitru să puncteze, care primind un balon prelucrat de înaintare, simulează pasha și pătrunde nestingherit prin breșa creată în apărarea adversă. Transformă

A. Iulian. Amarie stabilește scorul reprizei transformând o l.p. După pauză A. Iulian punctează tot din l.p. ridicând scorul la 25-0. După un atac pe partea stângă al înaintării, balonul ajunge la Suciucare pasează inspirat lui Mitocaru intercalat și eșue la centru. Transformă Amarie care câteva minute mai târziu reușește și o încercare într-o fază de atac clasic. Ultima încercare a jocului îl are ca autor pe R. Fugigi. Transformă A. Iulian, stabilind scorul final 44-0.

Antrenorul Mircea Beianu a aliniat următorul XV: Florea (Căpitan), Suciucare, Voicu, Dumitru, G. Banciu, Cocărcă (Troancă), Dragomir, Zeicu, C. Fugigi, Amarie, Negru, Păculea, R. Fugigi (Dobru), A. Iulian, Mitocaru. A lipsit Secelean - suspendat.

Următoarea etapă, sâmbătă 20 august când sibienii vor evolua la București în compania Stelei.

G. Radu

POLICLINICA POLISANO

Sibiu, str. Moldoveanu, nr. 25
asigură asistență medicală, (consultații, ecografii, EKG ș.a.)
zilnic între orele 9 - 20
Programări și informații
☎ 43.14.38

Ambasadorul argentinian la Teheran a părăsit Iranul

Ambasadorul Argentinei la Teheran va părăsi miercuri Iranul, au anunțat surse oficiale iraniene, citate de REUTERS. "Potrivit unor surse bine informate, ambasadorul argentinian, Mario Quadri Del Castillo, va părăsi Teheranul miercuri dimineața", au indicat sursele citate, fără a preciza motivul care a generat plecarea acestuia. Relațiile dintre cele două state sunt deosebit de tensionate ca urmare a acuzațiilor privind implicarea Teheranului în atentatul petrecut la 18 iulie, la sediul comunității evreiești din Buenos Aires. (MEDIAFAX)

Ambasadorul iranian la Buenos Aires a părăsit Argentina

Ambasadorul Iranului la Buenos Aires, Hadi Soleimanpour, a părăsit marți Argentina, fiind rechemat în țară, informează REUTERS. Rechemarea sa a fost generată de acuzațiile "nefondat" formulate de autoritățile argentiniene la adresa Teheranului, suspectat pentru implicare în atentatul terorist de la 18 iulie, de la sediul comunității evreiești din Buenos Aires, atentat soldat cu 100 de victime. La rândul său, adjunctul ministrului de externe argentinian, a opinat că Soleimanpour "a plecat în vacanță sau a fost schimbat din funcție". (MEDIAFAX)

A.T.P.
TAXI
BUCEGI
CĂUTAȚI-NE

Clinton alunecă sub nivelul de 50% în sondajele de popularitate

Rata popularității președintelui Bill Clinton a scăzut brusc în ultimele șase săptămâni, ajungând la cel mai mic nivel de la preluarea funcției, în ianuarie 1993, indică un nou sondaj de opinie realizat și dat publicității marți de rețeaua americană de televiziune ABC, citată de REUTERS. Din cei 518 adulți intervievați prin telefon, 44% au declarat că aprobă modul în care Clinton se achită de atribuțiile de președinte, în timp ce 51% au dezaprobat activitatea sa. Situația era inversă într-un sondaj similar realizat de ABC în urmă cu o lună și jumătate, când 50% dintre americani erau de părere că Clinton își exercită bine funcția, față de 44% care nu erau de acord. Întrebați dacă președintele rezolvă problemele de interes național, 57% au răspuns "nu", în timp ce 58% au considerat că Clinton nu este un lider puternic. Pe de altă parte, 53% dintre participanții la sondaj au declarat că nu au încredere în președinte, doar 38% afirmând că Clinton ar merita un al doilea mandat la Casa Albă, ținând cont de performanța sa de până acum ca președinte. (MEDIAFAX)

Max Van der Stoel: "Sondajul arheologic de la Cluj nu prezintă probleme"

Max Van der Stoel, înalt Comisar CSCE pentru Minoritățile Naționale, a declarat miercuri, la întâlnirea cu ministrul român al Afacerilor Externe, că "sondajul arheologic de la Cluj nu prezintă probleme". Max Van der Stoel și-a manifestat satisfacția în legătură cu procesele înregistrate de România în domeniul drepturilor omului, inclusiv în ceea ce privește drepturile persoanelor aparținând minorităților naționale. (MEDIAFAX)

Intrarea în Ungaria costă 1000 forinți

A intrat în vigoare noua lege de intrare, ședere și emigrare în Ungaria, potrivit căreia la intrarea în această țară fiecare turist trebuie să plătească 1000 forinți sau echivalentul în dolari. Nerespectarea regimului de intrare și ședere în Ungaria este sancționată cu măsuri considerate "drastice" de Ministerul de Externe al României: interzicerea intrării, expulzarea sau reținerea. Conform asigurărilor date de MAE, românii care intră în Ungaria și a căror ședere în această țară nu depășește 30 de zile nu au nevoie de viză, deoarece între România și Ungaria este încă în vigoare înțelegerea din 1967. (MEDIAFAX)

Cutremur în Vrancea

Miercuri, la 10 h 42' și 39", s-a produs, în regiunea Vrancea, la o adâncime de 170 km, un cutremur cu magnitudinea de 3,5 grade pe scara Richter și intensitatea în zona epicentrală de 2 grade pe scara Mercalli. Cutremurul nu s-a simțit în zona epicentrală și în București, informează Institutul de Fizică a Pământului. (MEDIAFAX)

PROTEST

Primul ministru eston, Mart Laar, a protestat marți față de ceea ce a calificat drept demarcarea unilaterală de către Rusia a mult-disputatei frontiere dintre cele două țări, afirmând că această măsură amenință relațiile bilaterale, care începuseră să se îmbunătățească. Laar a declarat că este nemulțumit de lipsa de explicații din partea Rusiei în legătură cu prezența grănicerilor ruși în partea de sud a frontierei ruso-estone. Moscova a început să desfășoare trupe de grăniceri săptămâna trecută, în urma unui decret emis în iunie de președintele Boris Elțin, în care se cere ca demarcarea frontierei să fie finalizată până la sfârșitul anului. Premierul eston a declarat că l-a convocat pe ambasadorul rus la Tallinn pentru a protesta față de acțiunea Moscovei și a-i cere să îi pună capăt imediat. (MEDIAFAX)

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURĂ TRIBUNA SRL

str. George Coșbuc nr. 38
2400 SIBIU
TELEFOANE: 41.28.10;
41.31.83; 41.25.06; 41.33.33
FAX: 41.20.26

Procesarea computerizată
și tiparul executate la
S.C. Casa de Presă și Editură
Tribuna

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
EMIL DAVID -
director general
OCTAVIAN RUSU -
MIRCEA BIȚU -
directori adjuncți

COLEGIUL DE REDACȚIE
AL PUBLICAȚIILOR
Tribuna
OCTAVIAN RUSU - redactor șef
MIRCEA BIȚU - redactor șef adj.
LUCIAN JIMAN
DUMITRU MANIȚU
DUMITRU NIȚĂ

Cursurile de schimb pentru ziua de 18.08.1994
Banc Post S.A.
Valute Cumpărare Vanzare
Dolar SUA 1670,00 1730,00
Marca ger. 1040,00 1100,00